

全市首个总体国家安全观大型主题公园在合川正式开园

“合”力捍卫国家安全 人人守护无恙山“川”

争当红岩先锋 维护国家安全

本报讯(记者 甘晓伟)今年是习近平总书记提出总体国家安全观10周年,4月15日,全市首个总体国家安全观大型主题公园在合川正式开园。区委副书记、区委国安办主任秦敏宣布开园,区委常委、政法

委书记秦辉富参加开园仪式并致辞。秦辉富在致辞中表示,深入开展国家安全宣传教育,增强全民国家安全意识,是一项重要的基础性、战略性工程。功在当代,利在千秋。合川区总体国家安全观主题公园是全市首座总体国家安全观主题公园,是我区深入开展国家安全宣传教育的创新举措,它的建成标志着我区国家安全宣传教育工作有了新阵地、有了新载体,必将推动全区国家安全宣传教育工作形式更

多样、内容更丰富、群众更可感,打开新局面、迈上新台阶。秦辉富要求,全区各级各部门各单位和全体干部群众要进一步增强忧患意识、树牢底线思维,始终牢记国家安全是发展所凭、民生所依,切实做国家安全的建设者和守护者;要敢于斗争,保持对危害国家安全各类问题的敏感、瞪大眼睛、伸长耳朵,主动发现、及时报告、妥善应对风险隐患;要用好平台,把总体国家安全观主题公园

作为对党员干部、高校师生、职工群众开展爱国主义教育的重要阵地,广泛开展形式多样的宣传教育活动,推动总体国家安全观深入人心。区政府副区长、区公安局局长赵吉春主持开园仪式,区委国安委成员单位分管负责人,各镇街国家安全工作分管负责人,合川城区3个街道和铜溪镇村(社区)干部、网格员代表,在合川高校师生代表,市民代表参加活动。

传承作孚精神 建设美好合川

合川区作孚周·物联网赋能经济高质量发展政企互动沙龙活动举行

技术赋能智造 精准配套对接

本报讯(记者 甘晓伟)4月11日,合川区作孚周·物联网赋能经济高质量发展政企互动沙龙活动在高新区管委会举行,参会各方重点围绕推进物联网赋能经济高质量发展进行了交流探讨。为加快创新资源对接,本次活动以“物联网智能技术助力和推动智慧城市和企业数字化发展”为主题,邀请了区内多家数字化转型服务商,以数字化能力链接产业,助推企业转型升级。会上,中国电信合川分公司、中国移动合川分公司、中国联通合川分公司、中国铁塔合川分公司相关专家围绕物

区政协联络委 开展关爱残疾人事业发展调研活动

本报讯(记者 周云)4月11日,区政协联络委组织部分区政协委员开展调研活动,就推动我区残疾人事业高质量发展开展协商,献计献策。

参加调研的委员们前往重庆锐内燃机部件制造有限公司、合川特殊教育学校、渝馨家园、财富广场周边、残疾人康复中心,分别对残疾人就业、残疾人教育康复、盲道建设及管护、残疾人康复等问题进行实地调研协商,就我区残疾人事业发展取得的成果给予充分肯定。委员们认为,应支持和鼓励企业增加适合残疾人就业的工作岗位,让更多的残疾人实现就业;在残疾人教育和残疾人医疗、康复方面,应加大资源整合力度,按照“教育、医疗、康复”三位一体的发展模式,进一步实现资源共享,不断提升我区残疾人事业发展水平;在盲道及无障碍设施建设方面,应按要求完善优化,进一步加强管护,严禁占用、堵塞甚至破坏盲道及无障碍设施的行为发生。区残联、合川特殊教育学校相关负责人参加调研。

川渝两镇联合开展南溪河水环境跨界治理行动

子、垃圾袋等工具,清理南溪河沿岸塑料垃圾,污染性水生植物,河床、渠道、暗沟堵塞淤泥以及周边排水沟,清除影响河道行洪的阻水物。经过集中清理,河岸环境卫生得到了明显改善。通过此次活动,大家用实际行动改善了南溪河河道周边生态环境,全面营造“河畅、水清、岸绿、景美”的人水和谐环境。

本报讯(记者 甘晓伟)近日,燕窝镇联合四川武胜县万隆镇联合开展南溪河水环境跨界治理行动,认真践行清河、爱河、护河行动。活动中,两镇党员干部、志愿者、群众等手拿锄头、钳

区农业商会 认真服务好会员企业

本报讯(记者 刘亚春)近日,记者从区农业商会“责任在肩善作为,乡村振兴向未来”工作会上获悉,该商会积极对接相关部门,认真服务好会员企业。近年来,区农业商会认真贯彻上级有关会议精神和工作要求,积极对接相关部门,更好服务会员企业,奋力助推

钓鱼城街道商会 开展惠企知识专题培训

本报讯(记者 黄盛)近日,钓鱼城街道商会组织开展惠企知识专题培训,会员企业代表60余人参加培训。据介绍,该商会一直把服务会员企业作为立会之本。今年以来,该商会聚焦企业发展的痛点、难点、堵点,不断创新服务形式,积极发挥好桥梁纽带作用,切实为企业高质量发展加油助力。开展此次惠企知识专题培训正是为了帮助会员企业及时了解企业发展所需的相关知识,把握政策变化前动向,为企业发展营造良好环境。培训现场,来自中豪律师事务所律师的袁珂围绕企业在发展过程中容易遇到的问题,结

“打造得特别好!”市民点赞合川这个主题公园

本报讯(记者 甘晓伟 摄影报道)4月15日,是第九个全民国家安全教育日,全市首个总体国家安全观大型主题公园在合川正式建成开园,吸引众多市民前去打卡参观。

据了解,合川区总体国家安全观主题公园,是在赵家渡水生态公园的基础上,加入国家安全元素,高标准打造的全市第一个总体国家安全观主题公园。全园面积360余亩,其中核心区占地26亩,以红色为主基调,以“合”力捍卫国家安全,人人守护无恙山“川”为主题,设置有国家安全发展大道、国家安全法律版图以及主题打卡点雕塑造型30余处,将总体国家安全观最新理论成果、历史发展路径、法治保障框架等内容融入其中,让景观“说话”,让景致“育人”,为广大市民和游客提供了一个学习国家安全知识的生动平台。

开园当天,我区多个学校的师生和众多市民在主题公园里进行了参观学习。“主题公园打造得特别好,就在我家附近,带着

孩子在公园内游玩,也能了解国家安全知识,增强国家安全意识……”在合川区总体国家安全观主题公园参观的市民王女士赞不绝口。“通过实地参观和亲身体验,我深刻感受到国家安全是安邦定国的重要基石,今后我会坚定不移贯彻总体国家安全观,把维护国家安全贯穿到学习和生活中,争做新时代国家安全的坚定捍卫者,为全面建设社会主义现代化国家贡献青春力量。”重庆对外经贸学院学生何诗轩说道。

“这也是全市首座总体国家安全观主题公园,是我区深入开展国家安全宣传教育的创新举措,旨在为群众打造‘家门口’的国家安全宣教阵地。”区委国安办相关负责人告诉记者,主题公园的建成,标志着我区国家安全宣传教育工作有了新阵地、新载体,广大市民将在散步、娱乐、健身中潜移默化地接受国家安全知识教育,营造全民学习宣传国家安全的浓厚氛围,汇聚起维护国家安全的强大力量。



学生在全市首个总体国家安全观大型主题公园参观学习

适应形势发展变化 把握舆论引导主动权

(上接1版)

区人力社保局负责人表示,该局将不断完善长效工作机制,加强人才队伍培养,紧扣加强人力资源开发利用主题主线,突出党建引领,迭代升级“红映三江·民本人社”党建品牌,统筹推进就业创业、社会保障、人才人事、劳动关系工作;抓好基金资金安全、劳动关系领域、信访稳定舆情风险防控,力争在区域协同、重点改革、数字赋能上求突破,积极推动工作再上新台阶。

隆兴镇负责人表示,该镇将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,用好“多彩隆兴”宣讲团队,推动党的创新理论走进千家万户。发挥新时代文明实践所(站)功能,传

递志愿精神,培育模范榜样,讲好隆兴故事,引导向上向善的社会风气。开展群众性文化活动,将文化下乡、文化培训等活动与传统节日有机结合,推动公共文化服务共建共享。打造隆兴文化特色品牌,用好油橄榄文化展览馆,做好做大文化宣传,推进油橄榄产业发展,产业文化繁荣。

小沔镇负责人表示,将会把学习成果转化为全镇高质量发展的强大动力。进一步统一思想,提高政治站位,严格落实党委主体责任,将意识形态工作同全镇各项工作同部署、同落实。不断提高广大干部群众对党的政策理论和工作要求的认同感。用好新时代文明实践所(站)等宣传阵地,

持续巩固小沔风清气正、合力团结的政治氛围,深化绿色生态转型做法,抓好文旅融合、“小沔八大鲜+”等发展,扩大“老兵说法团、格格服务团、山江艺术团”“清单化+小积分”社会治理和双拥品牌的影响力,深入落实理论武装“凝心铸魂”工程,不断丰富辖区文化生活,引领乡风文明建设。

钓鱼城街道负责人表示,街道将坚持服务大局,筑牢思想根基。以更开阔的思路、更得力的措施全方位强化理论武装,全覆盖开展宣讲,培育理论学习的浓厚氛围,让党的声音直达群众心间,在街道凝聚起团结奋斗的强大力量。厚植文化沃土,根植文化自信。深挖辖区文化资源,注重培育和发

现各类先进典型,加强非遗的保护和传承,讲好鱼城故事,彰显城市底蕴。持续推进文明建设,做好市七运会宣传发动,促进精神文明建设与经济社会发展良性互动、共同进步,推动街道宣传文化工作再上新台阶。

南津街街道负责人表示,街道将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,充分发挥“先锋津润”党建品牌、“红色板凳会”理论宣讲品牌、蒲公英志愿服务队等作用,打造多立体理论传播体系、持续筑牢意识形态防线、推进精神文明建设、释放文化建设的活力,用南津决心、南津力量和南津速度,全力以赴推动宣传思想文化工作取得新进展,为新时代文化强国建设贡献南津力量。

我区扎实抓好春季动物疫病综合防控工作

本报讯(记者 王灿 黄盛 谌永恒 通讯员 徐路 刘运 周柯希)3月以来,我区各镇街扎实抓好2024年春季动物疫病综合防控工作。目前,全区春季动物疫病综合防控工作进展顺利,畜禽饲养状态良好。

南津街街道畜牧兽医站的6名职工及村(社区)工作人员组成的6个防疫小组开展春季动物疫病综合防控工作。该街道坚持“关口前移、预防为主”的原则,按照整村推进、采取“督促免疫”“指导免疫”“代行免疫”的方式进行。4月15日,南津街街道顺利完成了辖区内4个社区、10个行政村的春季动物疫病综合防控工作和牛羊两病普查工作。该街道共免疫猪口蹄疫1.0614万头,家禽高致病性禽流感37.6394万羽,羊小反刍兽疫0.0941万

只,牛、羊口蹄疫分别为0.0268万头和0.0941万只,犬狂犬病0.1883万只,驱虫指导、消毒圈舍涉及3438家农户,使用消毒药1吨,消毒面积17.18万平方米,发放相关宣传资料1000余份。

沙鱼镇畜牧兽医站组织4名工作人员、7名防疫员和各村(社区)工作人员组成了6支防疫队伍开展春季动物疫病综合防控工作。该镇按照整村推进的方式,强制免疫分类原则,采取“督促免疫”“指导免疫”“代行免疫”进行。4月9日,沙鱼镇顺利完成了辖区内5个行政村、1个社区的春季动物疫病综合防控工作,并登记注册,建立免疫档案。同时,加强督促检查,确保防疫规范操作,切实保证免疫质量。目前,该镇已免疫散养生猪口蹄疫0.1342万头,牛、羊口蹄疫分别为0.02万头和0.042万只,羊小反刍兽疫0.024万只,鸡高致病性禽流感疫苗1.635万羽,鸭高致

病性禽流感疫苗0.835万羽,鹅高致病性禽流感疫苗0.235万只,犬狂犬病疫苗0.0471万只,发放消毒药1.3吨,畜禽养殖圈舍消毒面积达8.35万平方米,发放免疫证1632张,涉及农户1632户,发放有关宣传资料1700余份。

小沔镇按“照保固安全、振兴循环”的工作定位,坚持“人病兽防、关口前移,预防为主、应免尽免”原则,扎实开展春季动物疫病综合防控工作。该镇通过发放防疫资料、走访农户、现场讲解等方式向群众宣传动物疫病防控工作的意义,帮助养殖户进一步认识和掌握动物防疫知识要点,增强群众防疫意识。同时组织镇畜牧兽医站工作人员、防疫员、村(社区)工作人员等进村入户开展畜禽免疫,确保春季动物疫病综合防控工作有序推进。



近年来,隆兴镇积极探索构建绿色发展模式,大力推进高标准农田建设、智慧农业建设。图为4月15日,隆兴镇玉河村的高标准农田建设现场。记者 谌永恒 摄